



Житель города Глазова обвиняется в совершении особо тяжкого преступления

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого жителя Глазова Валерия Б., обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления. Валерий был задержан за то, что забил, запинал до смерти своего соседа по улице. Живут обвиняемый и потерпевший буквально в нескольких минутах ходьбы друг до друга. А еще и являются ко всему прочему соседями по садоводческому массиву с милым названием «Золотой петушок». Вот в этом-то массиве все и случилось... Причиной ссоры послужило то, что Валерий, заявившись в садовый домик, где находился потерпевший, попросил его дать сигарету. Хозяин домика ответил, как показалось Валерию, невежливо. Ссора, потасовка возникли сразу же. 45-летний Валерий набросился на соседа с кулаками и не угомонился до тех пор, пока сосед не перестал подавать признаки жизни. Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике злоумышленнику предъявлено обвинение пол ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается, мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

05 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692849>